

Erratum

Erratum to “Fluorimetric determination of theophylline in serum by inhibition of bovine alkaline phosphatase in AOT based water/in oil microemulsion [J. Pharm. Biomed. Anal. 18 (1998) 585–596]☆

G. Jourquin *, J.-M. Kauffmann

Pharmaceutical Institute, Free University of Brussels, Campus Plaine, Boulevard du Triomphe BC 1050, Brussels, Belgium

Received 15 May 1998; received in revised form 13 August 1998; accepted 23 August 1998

The publisher regrets that the following errata appeared in the original published article.

Page 585, line 11:

(10–30 pi), should read (10–30 μ l).

Page 590, line 37: This sentence should read as follows;

The reaction was initiated by injecting to this microemulsion 200 μ l of the AOT 50 mm/iso-octane/EA microemulsion W^o16 (borate/2A2M1P/Mg²⁺ 3 mM) containing 3 μ g 200 μ l⁻¹ of bovine ALKP.

Page 595, Table 2 should read as follows:

Table 2

Results of control serum for the proposed and reference methods

Samples ($n = 5$)	HPLC-UV		FPIA		Proposed method	
	Mean	SD	Mean	SD	Mean	SD
L1	4.4	0.2	6.9	0.4	5.1	0.4
L2	14.0	0.3	11.9	0.6	14.8	0.5
L3	27.2	0.4	26.0	1.2	35.8	1.3
Acceptable range	4.8–7.1		6.3–7.7		4.5–6.5	
	11.0–16.0		10.8–13.2		15.0–23.0	
	21.0–32.0		23.4–28.6		31.0–47.0	

☆ PII of original article S0731-7085(98)00264-7.

* Corresponding author.

E-mail address: jmkauf@ulb.ac.be (G. Jourquin)